



## Etnocentrizmus alapfokon

2016 február 11. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A régi szép időkben volt egy tudományág, a szociobiológia, amely a biológia (humánetológia, humánantropológia, evolúcionizmus, magatartásgenetika, stb.) tényeit szerette volna összeegyeztetni (többek között) a szociológia tényeivel.

Talán valamikor a hatvanas évek végén kelhetett ki a tojásból, a nyolcvanas években volt a csúcson és a kilencvenes években nyervadt meg.

Születését a politikai korrektség fájdalmas hiányának köszönhette, elmúlását pedig a társadalomtudományok *átideologizálódása* teljesítette be. A szociobiológia ugyanis értékmentes tudomány volt, például nem is hallott a liberalizmusról meg ilyesmikről.

Az általa használt fogalmak közül most az etnocentrizmussal ismerkedünk meg. A szociobiológusok, meg minden normális evolucionista természettudós magától értetődően tartotta, hogy **a szűkebb és tágabb genetikai rokonság meghatározza az emberek egymással kapcsolatos viselkedését**. Evolúciós szemszögből valahogy értelmesnek tűnik, hogy saját rokonainkkal megengedőbbek vagyunk, mint az idegenekkel. Ha Magyarországon két család csoport összeverekedik (Dicsérjetelek meg ennek a mondatnak az explicit rasszizmusáért!) a liberális értelmiségieken kívül bármelyik falusi vagy kültelki lakos ösztönösen bele fog trafálni a pontos szociális viszonyokba.

Mint ahogy a xenofóbia is természetes jelenség, mert minden híresztelés ellenére, ha az erdőben 12 sötét bőrű, fegyveres, borostás férfival találkozik Piroška, **van oka a félelemre**, már ha nem pornófilm forgatáson vagyunk éppen. Habár a mosoly akkor is erőltetett.

### **Mindez arról jutott eszembe, hogy lemondott a francia igazságügy-miniszter.**

Előjáróban csak annyit jegyeznek meg, hogy a fiam sokáig abban a hitben volt, hogy a franciák mind négerek, ugyanis a csapatsportágak kék mezés csapatainak megtekintéséből nem juthatott más következtetésre. (A néger szó jelentése, amikor beszélni tanultam, szimplán nem volt más, mint hogy valaki fekete bőrű. Békésen használtuk ebben az értelemben a kilencvenes évekig, amíg polkorrekték ránk nem törtek. Mellékesen megjegyzem, hogy a négerek pontosan tudják, hogy nekik fekete a bőrük és az látszik.)

A francia igazságügy-miniszter (a fent elkerülő képen, ha nem lenne evidens) a következő miatt mondott le:

**„...az készítette erre a döntésre, hogy a parlament olyan alkotmányreformot készült megvitatni, amelynek értelmében bizonyos körülmények között**

**megfoszthatnák francia állampolgárságtól a terrorizmusért elítélt embereket.**

**Az afrikai gyökerekkel rendelkező, a dél-amerikai Francia Guyanában született Taubira korábban jelezte, hogy nem ért egyet a tervvel.”**

A kiemeléseket még [az Origó követte el az eredeti cikkben](#). Dicsérjük meg az „afrikai gyökerek” kifejezésért az újságírókat, majd gondolkodjunk el a dolgon.

A szimpatikus „afrikai gyökerek” úriember – gondolom két agy kutatás között – Franciaországba migrál, menedékkért folyamodik, majd megkapja az állampolgárságot. Aztán, vagy mert a béke és a szeretet vallásának hatása alá kerül (az iszlámra gondolok), vagy mert lassú a wifi a neki bérelt szociális lakásban, **nekilát ritkítani a nem eléggé befogadó franciákat**. Amennyiben a franciák is a szélsőjobb és az orbánizmus uszályába kerülnek, esetleg a bíróság el is ítéli az illetőt. Na, ebben az esetben, tehát nem bementésre-ránézésre, **a csávót meg lehetne fosztani az állampolgárságától**, hogy ne már egy francia börtönben üdülje le az életfogytot, hanem valami kevésbé befogadó helyen, mondjuk ott, ahol az idegenlégió is csak ezredszinten jár.

**Valahogy az emberjogi liberalizmus nekem nem elég magyarázat arra, hogy mi a baja ezzel a volt francia igazságügy-miniszternek. Egyszerűen az etnocentrizmusa nem a franciák felé hajlik.**

Régen az embereknek, még 20 éve is, volt neme, nemzetisége. Ma egyik sincs. A nembe bele sem megyek, pedig ez a francia igazságügy-miniszter jó ürügyet kínálna erre is. Az Ausztrál Nyílt tenisz bajnokság egyik férfi

negyedönt?jét a kanadai Milos Raonic és a francia Gael Monfils játszotta. Milos teljesen kanadai, már a nevéb?l is egyértelm?, a másik pedig egy párdúc mozgású fekete b?r? csávó, de jó francia. A n?knél Johanna Konta magyar szül?kt?l származó, Ausztráliában született, de 2012 óta brit! színekben versenyz? (remélem n?, vagy lány) is bejutott az el?dönt?be. Szerintem ? sem tudja milyen nemzetiség?, de az Egyesült Királyságnak legfeljebb állampolgára, nem több.

Ezért tartunk itt.

[www.tutiblog.com](http://www.tutiblog.com)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN  
DVD  
A trianoni gyalázaatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

### Ajánló